

## DAVIS KUPA EREDMÉNYEK

### Németország-Magyarország 5:0

#### Davis-kupa mérkőzés szakmai értékelése

Készítette: Köves Gábor

#### A találkozó részletei:

**Dátum:** 2019. fed. 01 – 02.

**Helyszín:** Fraport Arena, Frankfurt, Németország

**Borítás:** keménypálya - DecoTurf, Indoor

**Labdák:** Dunlop Australian Open (PET)

Amikor a Világsoport párosításának sorsolása megtörtént reálisan láttuk, hogy ezen a találkozón nem mi leszünk az esélyesek. Nemcsak a játékosok tudásbeli, ranglistabeli különbsége miatt, hanem tovább rontott esélyeinken, hogy idegenben keménypályán kell megküzdenünk Németország legjobbjaival.

Akkor még reménykedtünk, hogy mi is a legjobb csapatunkkal tudunk kiállni, ez esetben halvány reményt adva magunknak akár a győzelemre is.

Az idő előrehaladtával azonban egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy három legjobb játékosunkat különböző okok miatt – nélkülöznünk kell.

Mindezek ellenére azzal a hozzáállással készítettem/készítettük fel csapatunkat, hogy nem feltett kézzel megyünk a találkozóra, hanem igyekszünk felkészülni mind fizikailag, technikailag, taktikailag, mentálisan és megpróbáljuk magunkból – játékosok és kapitány egyaránt - kihozni a legjobbat.

A mérkőzéseken látottak alapján bizton állíthatom, hogy ez még a tervezettnél is jobban sikerült. Elégedettek lehettünk volna akkor is, ha egy-egy játszmán belül három –négy gémet nyerünk, ehhez képest két mérkőzésen is közel álltunk a hatalmas meglepetéshez.

Nem lehet azt sem mondani, hogy a németek félvállról vették volna ezt az összecsapást. Szakmailag is jól felkészültek, videón elemezték játékosaink előző mérkőzésein nyújtott teljesítményeit, erőnyeiket, gyengéiket, a mérkőzéseken nem adtak a mieinknek az átlagosnál több „ingyen” pontot. A mérkőzések utáni nyilatkozataikból, vezetőikkel (Beckerrel, Kohlmannel) folytatott beszélgetéseim alkalmával kifejtették, hogy őket is meglepte, hogy a mi játékosaink az előzetesen várt játékukhoz képest meglepetésszerű, bátor, néha már bravúros teljesítménnyel rukkoltak elő.

Fontosnak tartom az eredménytől függetlenül, hogy a mérkőzésről elismerően nyilatkozott a német média, sőt a jelenlévő közönség körében is szimpátiát vívtunk ki ezzel a hozzáállással. Ismét bebizonyosodott, hogy a mieink átértékelték, itt nem csak önmagukért, hanem a csapatért, egymásért



MAGYAR TENISZ  
SZÖVETSÉG

és nem utolsó sorban Magyarorszáért is harcba szálltak és így talán többet is tudtak nyújtani, mint az egyéni versenyeken.



## Magyarország-Ukrajna 3:2

### Davis-kupa mérkőzés szakmai értékelése

Készítette: Köves Gábor

#### A találkozó részletei:

**Dátum:** 2019. szept. 14 - 15

**Helyszín:** Budapest, Magyarország

**Borítás:** salak, szabadtér

Németország elleni vereségünk után a sorsolás szeszélye Ukrajnával hozott össze.

Előzetesen úgy értékeltük, hogy kaphattunk volna kellemetlenebb ellenfelet is, idegenben, más kontinensen játszva.

Ukrajna ellen előnynek bizonyult, hogy hazai pályán mérkőzhettünk, így mi választhattuk meg a pálya borítását. Végül a Sport 11 komplexumban salakos, ideiglenesen felépített pályán játszottunk.

Tudtuk, hogy az ukrán csapatban Sztahovszkij személyében, egy nemzetközileg magasan jegyzett játékos is ott lesz a pályán és nehéz lesz a győzelemhez szükséges három mérkőzést megnyerni. Az esélyek kiegyenlítették voltak. Mindez a mérkőzéseken be is bizonyosodott. Szerencsére ez alkalommal erre a sorsdöntő mérkőzésre mi is a legjobb játékosainkkal készülhettünk. Fucsovics Marci és Balázs Attila is a csapat rendelkezésére állt. Sajnálatos módon Valkusz Máté és Piros Zsombi sérüléseik miatt nem voltak bevethetőek. Az előzetes terv az volt, hogy ha szükséges akkor az összes mérkőzésen (párost is beleértve) legjobb felállásban játszunk Marcival és Attilával. A csapatban még a párosban az előző mérkőzéseken a csehek és németek ellen is pályára lépő Nagy Péterre és Borsos Gáborra illetve egyesben a most először csapatba kerülő fiatal Marozsán Fábiánra számíthattam.

Érdekessége volt ennek a fordulónak, hogy hazai pályán most debütált az új lebonyolítási rendszer. Az eddigi három nap helyett két napon kellett lebonyolítani a mérkőzéseket, valamint, hogy három nyert játszma helyett két nyert játszma mentek a meccsek. Ehhez mind a játékosok, mind a szervezők végül jól alkalmazkodtak. A sors úgy hozta, hogy mégis egy háromnapos csata lett belőle.

Az első nap után 1:1-re álltunk. Balázs Attila-Szerhij Sztahovszkij 4:6, 3:6.

A támadóbb szellemben játszó Sztahovszkij ellen Balázs Attilának az első szettben voltak lehetőségei de Sztahovszkij végül jobb volt és két szettben nyert.



MAGYAR TENISZ  
SZÖVETSÉG



A csapatba másfél év után visszatérő Fucsovics Marcira maradt az a nehéz feladat, hogy a másodiknak rangsorolt korábbi top 50-es Ilja Marcsenko ellen egyenlítsen. Marci nagyon magabiztosan játszva viszonylag simán nyert. Fucsovics Márton - Ilja Marcsenko 6:3, 6:2. Tudtuk, hogy a páros mérkőzésen sok múlik, így erre a Fucsovics - Balázs párost neveztem, illetve játszottam a második nap kezdetén. Mindketten jó teljesítményt nyújtottak és mint később kiderült nagyon fontos győzelmet arattak. Balázs Attila, Fucsovics Márton - Szerhij Sztahovszkij, Gyenyisz Molcsanov 7:6, 3:6, 6:3.

A páros után azt gondoltam, hogy akár a negyedik meccsel meg is tudjuk nyerni a párharcot. Sajnos nem úgy alakult. Sztahovszkij nagyon szoros és hosszú mérkőzésen legyőzte Fucsovics Marcit, 7:5, 3:6, 6:7, így az utolsó ötödik mérkőzés döntött Balázs Attila és Ilja Marcsenko között.

Mindkét játékos nagyon nehéz helyzetben volt. Óriási felelősség volt Attila vállán, hogy hazai pályán, kedvenc borításán bebiztosítsa számunkra a győzelmet. Nem sokszor adatik meg, hogy mindent eldöntő mérkőzést játsszon valaki. Mióta kapitány vagyok nekem is ez volt az első alkalom.

Mivel a délben elkezdett három szettes páros utáni Fucsovics – Sztahovszkij mérkőzés több mint 3 órán keresztül tartott, Attiláék sötétedésig nem is tudták befejezni a mindent eldöntő meccset. A döntés így hétfőre maradt 6-4, 5-5-ös állásról történő folytatással. Az utolsó - idegeket is próbára tévő - két játék a hétfői folytatásban tizenhét percig tartott. Idegek harca volt a javából, melyben Attila bizonyult jobbnak. Győzelme azt jelentette, hogy a következő mérkőzésünket a madridi 18 csapatos Davis-kupa döntőbe jutásáért játszhatjuk majd 2020 márciusában.



MAGYAR TENISZ  
SZÖVETSÉG

Ez már önmagában is nagy lehetőség, de valószínűleg egyben nagyon nehéz feladat is lesz. Örömmel töltött el, hogy csapatunk ismét teljes és egységes volt erre a mérkőzésre. Remélhetőleg hasonló felállásban tudunk játszani a következő találkozónkon is. Fucsovics Marci visszatérése jól sikerült, nagyszerűen illeszkedett be újra a csapatba. Balázs Attila győztes meccsére pedig (főleg az utolsó hétfői 17 perc miatt) én is sokáig emlékezni fogok.

Remélem a következő mérkőzésünkön is hasonlóan helyt tudunk állni és lesz esélyünk a madridi döntőre, ami fantasztikus fegyvertény lenne.

